
Ata Eletrônica da 3ª Sessão Solene da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Solene ; Abertura: 06/04/2022 - 19:32 ;
Encerramento: 06/04/2022 - 21:33 

Mesa Diretora:  Presidenta:  Roberta  Brito  Schwerz  Funghetto  /  PP  ;  Vice-Presidente:
Marcos  Goulart  de  Araujo  /  PP  ;  Segundo-Secretário:  Filipe  Vilarins  Lacerda  /  PTB  ;
Terceiro-Secretário: Clesio Gomes Santana / SD 

Lista de Presença na Sessão: Clesio Gomes Santana / SD ; Eliton de Paiva / PODE ;
Filipe Vilarins Lacerda / PTB ; Jucie Batista do Nascimento / AVANTE ; Marcos Goulart de
Araujo  /  PP  ;  Roberta  Brito  Schwerz  Funghetto  /  PP  ;  Shinayder  Frederico  de  Melo
Almeida / PTB ; Simone Dias Ribeiro de Melo / PSL ; Welio Antonio da Silva / PT 

Expedientes: 1 - Leitura da Ata da Sessão Anterior: Não houve. 2 - Tribuna Livre: A
palavra foi concedida aos Srs. 2º Tenente Jurandir Alves de Souza, Manoel Ferreira dos
Anjos, Major Alexandre Vinícius de Carvalho Marques, Professor Samuel Lucas, Suelana
Helena  Nunes  de  Oliveira  Soares,  Daniel  Ferreira  de  São  José  e  Doutora  Christiana
Aparecida Nasser Saad para agradecerem pela homenagem recebida. 3 - Documentos a
serem lidos: Não houve. 

Matérias do Expediente: 1 - Moção nº 41 de 2022, De pesar pelo falecimento do Sr.
Pedro Pinto de Melo Filho, sendo esta iniciativa comunicada à família enlutada. Autor:
Acinemar Gonçalves Costa – Nema, Número de Protocolo: 797, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 2 - Moção nº 11 de 2022, Moção de Congratulação, a ser encaminhada ao
senhor MÁRIO CÉLIO DA SILVA ARAÚJO, em reconhecimento pelos serviços prestados á
comunidade formosense. Autor: Acinemar Gonçalves Costa – Nema, Número de Protocolo:
586,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  3  -  Moção  nº  46  de  2022,  Senhora
Presidenta, apresentamos nos termos regimentais, a presente Moção de Congratulação,a
ser encaminhada ao Senhor Guilherme Koehler Gualberto de Brito, em reconhecimento
pelos serviços prestados à comunidade formosense. Autor: Acinemar Gonçalves Costa –
Nema, Número de Protocolo: 828, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - Moção nº
23 de 2022, Moção de Congratulação, a ser encaminhada ao Sr. 2º Tenente Jurandir Alves
de Souza em reconhecimento serviços prestados à comunidade formosense. Autor: Clesio
Gomes Santana – Subtenente Clésio, Número de Protocolo: 788, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 5 - Moção nº 24 de 2022, Moção de Congratulação, a ser encaminhada ao
Sr.  Subtenente  Ailton  de  Brito  Martins  em  reconhecimento  serviços  prestados  à
comunidade formosense. Autor: Clesio Gomes Santana – Subtenente Clésio, Número de
Protocolo: 786, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 - Moção nº 25 de 2022, Moção
de  Congratulação,  a  ser  encaminhada  ao  Sr.  Subtenente  Jovenir  de  Sousa  Braga  em
reconhecimento  serviços  prestados  à  comunidade  formosense.  Autor:  Clesio  Gomes
Santana – Subtenente Clésio, Número de Protocolo: 787, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 7 - Moção nº 26 de 2022, Moção de Congratulação, a ser encaminhada ao Sr. 1º
Sargento  Milton  Amaro  Borges  em  reconhecimento  serviços  prestados  à  comunidade
formosense. Autor: Clesio Gomes Santana – Subtenente Clésio, Número de Protocolo: 789,
Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  8  -  Moção  nº  31  de  2022,  Moção  de
Congratulação,  a  ser  encaminhada  os(a)  Senhores(a),  EDVALDO  JOSÉ  DE  ALMEIDA,
FUNCIONÁRIO PÚBLICO MUNICIPAL,  ALECIO WITTIMAN ATAÍDES SILVA,  POLICIAL
MILITAR DE GOIÁS, ÍRISMAR COELHO TELES, FUNCIONÁRIA PÚBLICA MUNICIPAL,
MANOEL  FERREIRA  DOS  ANJOS,  PROFESSOR  DE  ARTES  MARCIAIS  E  EDUCAÇÃO
FÍSICA, SOLEY GUILHERME BARBOSA, DIRETORA DA ESCOLA MUNICIPAL, SILVANO
CARDOSO  DE  SOUZA,  FUNCIONÁRIO  PÚBLICO  MUNICIPAL,  IOLANDA  BISPO  DOS
SANTOS, PROFESSORA, em reconhecimento pelos serviços prestados à comunidade do
Distrito do JK, Município de Formosa/GO. Autor: Eliton de Paiva – Com de Paiva, Número
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de Protocolo: 777, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 9 - Moção nº 47 de 2022,
Moção de Congratulação, a ser encaminhada ao Sr. Major Alexandre Vinicíus de Carvalho
Marques, em reconhecimento pelos serviços prestados à comunidade formosense. Autor:
Filipe  Vilarins  Lacerda  –  Filipe  Vilarins,  Número  de  Protocolo:  856,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 10 - Moção nº 1 de 2022, Manifesta Moção de Congratulação
ao Professor Samuel Lucas em reconhecimento pelos serviços prestados à comunidade
formosense. Autor: Jucie Batista do Nascimento – Ciê do Sacolão, Número de Protocolo:
807, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 11 - Moção nº 7 de 2022, Manifesta Moção
de  Congratulação  ao  Dr.  Leonardo  Orion  Almeida  Nunes.  Autor:  Jucie  Batista  do
Nascimento – Ciê do Sacolão, Número de Protocolo: 808, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 12 - Moção nº 8 de 2022, Manifesta Moção de Congratulação a Ketlyn Vieira de
Souza  Kakishita.  Autor:  Jucie  Batista  do  Nascimento  –  Ciê  do  Sacolão,  Número  de
Protocolo:  810,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida ;  13 -  Moção nº 12 de 2022,
Manifesta  Moção de Congratulação a  Cirlene Lopes  Pereira  em reconhecimento  pelos
serviços prestados à comunidade formosense. Autor: Jucie Batista do Nascimento – Ciê do
Sacolão, Número de Protocolo: 809, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 14 - Moção
nº 40 de 2022, Senhora Presidenta, apresento nos termos regimentais, a presente Moção
de Congratulação, a ser encaminhada ao Sr. Edvaldo Alves de Sousa, em reconhecimento
pelos serviços prestados à comunidade formosense. Autor: Marcos Goulart de Araujo –
Marquim Araujo, Número de Protocolo: 794, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 15 -
Moção  nº  42  de  2022,  Senhora  Presidenta,  apresento  nos  termos  regimentais,  a
presente  Moção  de  Congratulação,  a  ser  encaminhada  a  Senhora:  Teury  Luise  Alves
Santana. Autor: Roberta Brito Schwerz Funghetto – Roberta Brito, Número de Protocolo:
846,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  16  -  Moção  nº  43  de  2022,  Senhora
Presidenta, apresento nos termos regimentais, a presente Moção de Congratulação, a ser
encaminhada a Senhora: Suelana Helena Nunes de Oliveira Soares. Autor: Roberta Brito
Schwerz Funghetto – Roberta Brito, Número de Protocolo: 845, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 17 - Moção nº 44 de 2022, Senhora Presidenta, apresento nos termos
regimentais,  a  presente  Moção  de  Congratulação,  a  ser  encaminhada  a  Senhora:
Helisangela Gonçalves Batista Diniz. Autor: Roberta Brito Schwerz Funghetto – Roberta
Brito, Número de Protocolo: 847, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 18 - Moção nº
32 de 2022, Moção de Congratulação, a ser encaminhada à Sra. Zilda da Silva Oliveira,
em reconhecimento pelos serviços prestados à comunidade formosense. Autor:  Simone
Dias  Ribeiro  de  Melo  –  Simone  Ribeiro,  Número  de  Protocolo:  778,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 19 - Moção nº 38 de 2022, Moção de Congratulação, a ser
encaminhada  ao  Senhor  Daniel  Ferreira  de  São  José,  em  reconhecimento  pelo  seu
trabalho, dedicação e conquistas para com a nossa cidade. Autor: Shinayder Frederico de
M. Almeida– Prof. Shinayder, Número de Protocolo: 796, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 20 - Moção nº 33 de 2022, Moção de Congratulação, a ser encaminhada ao Sr.
Marcus Viana, em reconhecimento pelos serviços prestados à comunidade formosense.
Autor: Simone Dias Ribeiro de Melo – Simone Ribeiro, Número de Protocolo: 779, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 21 - Moção nº 35 de 2022, Moção de Congratulação, a
ser  encaminhada  a  Dra.  Christiana  Aparecida  Nasser  Saad,  em reconhecimento  pelos
serviços  prestados  à  comunidade  formosense.  Autor:  Simone  Dias  Ribeiro  de  Melo  –
Simone Ribeiro, Número de Protocolo: 795, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 22 -
Moção nº 36 de 2022, Moção de Congratulação, a ser encaminhada aos servidores do
Tribunal de Justiça de Goiás Cláudia da Silva Borges, Alécio Alves de Souza, Eva Vilma
Carolino  e  Kéffen  Melo  Pereira,  em  reconhecimento  pelos  serviços  prestados  à
comunidade formosense. Autor: Simone Dias Ribeiro de Melo – Simone Ribeiro, Número
de Protocolo: 792, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 23 - Moção nº 39 de 2022,
Moção de Congratulação, a ser encaminhada ao Dr. Pedro Piazzalunga Cesário Pereira, em
reconhecimento pelos serviços prestados à comunidade formosense. Autor: Simone Dias
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Ribeiro de Melo – Simone Ribeiro, Número de Protocolo: 793, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 

Considerações Finais: Nada mais a tratar, a Presidenta agradeceu a presença de todos e
declarou  encerrados  os  trabalhos.  Áudio  e  vídeo  da  Sessão  disponíveis  nas  Atas
Eletrônicas nº 3/22 (CD e DVD) e no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL). E,
para constar, eu, Filipe Vilarins Lacerda (Segundo-Secretário), lavrei a presente ata que
será assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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